



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十九年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动2014年4月21日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信

谨随函附上 2014 年 4 月 21 日巴勒斯坦国外交部长里亚德·马勒基给你的信,事关占领国以色列在复活节节庆期间对巴勒斯坦基督教徒实施的残酷镇压行动(见附件)。

请注意,该信是继我们以往就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上持续存在的危机所发 493 封信件之后的又一封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2014 年 4 月 16 日(A/ES-10/624-S/2014/280)的这些信函基本记录了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,犯罪者必须被绳之以法。

请安排将本函及附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员、大使

里亚德·曼苏尔(签名)



2014年4月21日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

值此复活节之际，我写信向你传达巴勒斯坦人在庆祝这一神圣节日时因遭受以色列占领当局的残酷镇压而处于令人悲哀和沮丧的境况。当地局势本已动荡不安，但更糟糕的是，以色列对巴勒斯坦基督教徒和穆斯林的占领措施，特别是在被占领的东耶路撒冷的措施，不仅进一步固化了信仰者皆可享有的礼拜自由权利受到压制的现实，还急剧加重了紧张气氛并导致局势恶化。

在美国国务卿约翰·克里的不懈推动下，国际社会正在尽一切努力确保谈判进程恢复，但占领国以色列继续通过各种非法政策压制巴勒斯坦人民，包括侵犯其礼拜自由和进入宗教场所的基本权利。

数以万计的巴勒斯坦人无法自由进入耶路撒冷旧城和在城中行动，而是要么无法获得许可，要么被以色列占领当局封锁和拦阻，不能在复活节前一周进入该城；与此同时，其他成千上万的人也遭遇到路障、军事检查站以及羞辱。今年耶路撒冷的棕枝主日游行，由于包括加沙巴勒斯坦人在内的巴勒斯坦基督教徒多数在这一重要节日无法进入耶路撒冷而大量缺席，因此变得黯然失色。这使得拉丁耶路撒冷宗主教 **Fuad Twal** 宣布：“棕枝主日我的教徒没有与我在一起。”

这一令人无法接受的局面在星期六到达了顶点，当天，成千上万的信徒试图前往圣墓教堂出席圣火仪式。以色列士兵和警察树起了数十个路障，阻止或延缓他们前往教堂。这包括阻拦外国外交人员，其中有联合国中东和平进程特别协调员罗伯特·塞里。

占领国的这种咄咄逼人的行为再一次践踏了复活节节庆活动以及几个世纪以来在这一周举行的宗教仪式。而且，以色列的行动是在继续采取针对该城巴勒斯坦、阿拉伯和穆斯林身份和特色的其他非法措施的同时，又一次企图破坏和否认该城基督徒的身份和存在。这些非法措施包括但不限于：定居和建造隔离墙、拆毁房屋、驱逐巴勒斯坦家庭、撤销居住权、挖掘、限制进入耶路撒冷，以及继续关闭巴勒斯坦官方机构。

在此，我们强烈谴责以色列阻碍巴勒斯坦人民及世界各地其他基督教徒和穆斯林进入巴勒斯坦被占领土宗教场所、侵犯他们自由礼拜权利的所有措施。

以色列坚持不让巴勒斯坦人民自由礼拜，但却继续帮助犹太极端分子袭击包括东耶路撒冷、希布伦、伯利恒和纳布卢斯在内的整个巴勒斯坦被占领土的各个场所。例如，就在今天，属于利库德集团的以色列议会副议长 **Moshe Feiglin** 带领一群以色列极端分子，在以色列占领军的护送下袭击了阿克萨清真寺大院。占领军对巴勒斯坦礼拜者过度使用武力，包括发射眩晕榴弹和橡皮子弹，造成一些人受伤，还拘留了一批人。

对清真寺及其礼拜者的公然不敬以及不断宣布对宗教场所发动更多的袭击，是非常严重的煽动行为，不仅激起了宗教敏感情绪，还加剧了业已严重的紧张局势。而且令人震惊的是，以色列官员继续悍然为这种紧张气氛火上浇油，鼓励极端分子持续实施此种挑衅行为。这有可能激起宗教冲突，给区域内外造成广泛深远的危险后果。

最后，我想强调，必须紧急采取国际行动，阻止这一动荡局势继续恶化，并确保以色列停止对巴勒斯坦人自由礼拜权利的蓄意侵犯。国际社会必须坚决要求以色列停止对巴勒斯坦人民人权的压制和侵犯，停止在其 1967 年 6 月以来强行占领的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦土地上非法蓄意改变人口构成、特色、身份和性质的一切行动。国际社会必须向占领国以色列发出明确的讯息，即：这种非法行为和挑衅必须终止，不会得到容忍，以色列必须为此种行为对当地以及区域和国际挽救和平解决前景的努力造成的不利影响和后果负完全责任。

外交部长

里亚德·马勒基(签名)
